BANK MAYAPADA

## **Guo Ji Ri Bao**

2024年1月12日(星期五) 农历癸卯年十二月初二

中國銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win



1月11日下午3时45分,佐科维总统从菲律宾马尼拉飞 抵越南河内内排国际机场,获得越南国家主席办公厅主任黎 庆海的迎接。







领有限人数的代表团于1月 11日下午1时从菲律宾马尼 拉耶稣·维拉莫尔(Jesus Villamor)上校空军基地启程前 往越南。

根据雅加达总统府秘书 处的报告称,总统从菲律宾启 程动身时送行的有:菲律宾内 阁秘书部长卡里托·加尔韦斯 (Carlito Galvez)、帕赛市(Pasay City) 市长伊梅黛(Imelda Calixto-Rubiano)、菲律宾驻印 尼大使吉娜·加莫拉林(Gina

Jamoralin)、印尼驻菲律宾大 使阿古斯·维佐约(Agus Widjojo)及夫人、印尼驻马尼拉军 事参赞庞邦・维佐纳尔科 (Bambang Wijonarko)上校及 夫人等。

总统府秘书处的报告还 说,当天下午3时45分,佐科 维总统从菲律宾马尼拉飞抵 越南河内内排国际机场,并获 得越南国家主席办公厅主任 黎庆海等的迎接。

如悉,1月11日上午,佐 科维总统在马尼拉下榻的酒

店接见了菲律宾交通部长海 梅·包蒂斯塔(Jaime Batutista) 及菲律宾国防部长吉尔伯托· 爱德华多(Gilberto Eduardo Gerardo C. Teodoro Jr)的礼节

佐科维总统在与菲律宾 交通部长的会晤中表示,他就 菲律宾交通部对印尼国企给 予的信任和支持表示赞扬。 他说:"我们值得庆幸的是我 国的国企 PP 公司及 Adhi Karya公司,通过投标价值共 8.5万亿盾成功获得菲律宾两

佐科维总统与菲律宾国 防部长会晤之后向媒体表示, 菲律宾对印尼国防工业产品 表示敬佩及感到满意。佐科 维总统希望上述合作关系能 继续发展至其它国家。他说: "我深信印尼的各个国企,不 论是在工业领域或国防方面, 如果良好和透明地处理,都有 能力进行国际市场竞争。我 希望不仅在菲律宾,但也在其 它国家持续发展此事。'

据了解,陪同佐科维总统

访问越南的官员其中是外交 部长蕾特诺(Retno Marsudi)、 国企部长埃里克(Erick Thohir)、总统府办公厅主任穆尔 托科(Moeldoko)、总统顾问委 员会成员甘地(Gandi Sulistiyanto)、外交部礼宾及领事事 务总署长安迪·拉赫米安托 (Andy Rachmianto)、总统府军 事秘书鲁迪·沙拉丁(Rudy Saladin)少将及总统侍卫队指 挥官阿基鲁丁(Achiruddin)少

(Ing)

### 梅加为牛头党51周年党庆发表演讲 51年以来取得成果基于人民意愿砥砺奋进

(PDIP) 总主席梅加瓦蒂 (Megawati Soekarnoputri)于 1 能力薄弱,但人数众多,如果 月10日(星期三),在雅加达的 聚集在一起,团结在一起,就 民同动。她说:"紧紧地、坚 该党党校主持了印尼斗争民主 会形成强大的力量。草根是 定地,像草一样,我党扎根并 党51周年成立纪念会,这项纪 念会的主题是"正义必胜"。

梅加瓦蒂在发表党庆致 辞时提出了五项重点。她特 别强调说,印尼斗争民主党在 51年进程中历尽沧桑,砥砺奋 进,即使在最艰难时期,几近 覆灭的危机中,仍然不肖低 头,偏离正义,仍然匍匐前进, 终究走到长达51年的道路 上。她说,这其中主要的动 力,不是因为总统,不是因为 政治精英或部长,而是因为获 得人民的支持。人民永远是 站在正义一边的。

她说:"51年以来,我们之 所以变成现在这样的规模,不 是因为精英,不是因为部长, 不是因为总统,而是因为支持

我们的伟大的人民。"

【本报讯】印尼斗争民主党 层民众,亲近广大人民的重要 性。她说:"草根阶层个人的 生命的象征,我们一直关注, 因为我们绝大部分成员来自 草根阶层。"

> 她把人民比作草根,即使 被连根拔起,草根也会在最恶 劣环境下生存,继续生长。草 根不是单独生活,而是群居而 长,忍耐力很强。她说:"小草 具有很高的生存能力,所以即 使被烧毁、砍伐、杀死、连根拔 起,它还是会生长,因为它的 根总是准备好再次生长,请记 住,这就是草根阶层。"

她补充说:"草根总是紧 紧地握在一起。如果我们看 草,它们从来都不孤单,它们 聚集在一起,相互缠绕,这个 被移除,那个衰弱,但不会死 亡。所以,如果我们代表草根 阶层争取正义,绝不会失败, 梅加瓦蒂解释了加强基 最终肯定会胜利。"

这位印尼第五任总统还 说,印尼斗争民主党必须继续 响应这种精神 坚固扎实,与 坚实地移动,这就是为什么重 要的是深入基层民众,深入到 普罗大众。加强基层,因为这 是我们真正的力量,请记住! 紧紧记住!"

在面临2024年大选,其 中是最受人们关注的总统选 举,印尼斗争民主党及其诸政 治合作政党的正副总统候选 人的胜利又如何呢?

梅加瓦蒂强调说,甘贾 尔-马福满足了成为国家和民 族领导人的所有条件和要 求。她说"总的来说,俩人符 合成为国家和民族领导人的 要求,印尼斗争民主党与团结 建设党(PPP)、印尼统一党 (Perindo)、民心党(Hanura)和 志愿者一起,相信甘贾尔-马 福是符合成为国家和民族领 导人条件,在未来一段时间有

能力领导印度尼西亚的人。" 梅加瓦蒂呼吁公众不要

被潜在领导人外表所迷惑,必 须关注他们以往的业绩和行 为记录,以及他们对国家建设 与人民福利的责任程度。 说:"我以印尼共和国第五任 总统的身份发言,请不要被外 表诱惑,请不要只看身材,而 是要确认其思想和心灵,必须 是言行一致,爱国爱民的人。 要关注他的履历、道德和伦 理、责任和绩效,必须能符合 超过 2.7 亿印度尼西亚人民 的希望。"

第三项重点是大选不是 政治精英权力的载体。梅加 瓦蒂强调说,大选包括总统选 举和立法议员选举,不是政治 精英延续其权力的工具。她 说:"兄弟姐妹们,印度尼西亚 所有的同胞,选举不是政治精 英能以任何方式,甚至是不择 手段获取权力的工具。而且, 选举有必须维护的道德和伦

理,因此选举应该和平举行。" 她还提醒,此次选举是印 尼人民彰显民主建设和民主制 度盛事。她说:"国家领导人如 果偏移了正理,违背了人民的 意愿,他的权力和地位不会永

远持续。因此,任何群体都不 应该感到自己是最强大的,而 人民是权力的真正主人。'

梅加瓦蒂还表示,由于反 对政府错误措施的人士面临 猖獗恐吓,2024年选举的方 向已经发生了变化。她说: "我的观察是,最近选举的方 向似乎发生了变化。人们因 各种恐吓而感到焦虑。这就 是我想说的第四项重点。

不过,梅加瓦蒂很庆幸社 会上还有基于良心的力量。她 还承认,自己也感受到了从民 间社会到学生的理想主义运 动。她再次强调说:"印度尼西 亚是具有主权,独立自主的国 家。没有人会觉得自己很强 大,权力掌握在人民手中。"

梅加瓦蒂所说的第五重 点可说是刚柔相济。她诚恳 要求目前显现强大的力量不 要欺负人家。她说:"2024年 大选应该是和平的民主选 举。请不要欺负我

梅加瓦蒂还警告一些政 党不要在 2024 年选举期间欺 负她,不要做这样的事情。这 次我承诺,如果我在竞选中被 欺负,我已经有律师了。"

较早时,梅加瓦蒂在发表







https://guojiribao.com/

演讲之前向代表佐科维总统 出席的马鲁夫副总统致意。 她还说:"尊敬的马鲁夫副总 统,这里也有一些部长出席, 因为他们希望被邀请,所以我 邀请了他们。"

根据现场的观察,财政部 长穆丽亚妮、能源矿务部长阿 里芬、社会部长丽斯玛、合作 社和中小企业部长德登、旅游 与创意经济部长善迪亚卡、妇 女事务与儿童权益保护部长 阿优明棠,以及司法与人权部 长雅松纳等皆有出席。(Irw)



高雄长庚纪念医院 国际医疗中心

牙齿动摇 东倒西歪 该怎么办?

# All-on-4 全口快速植牙

全口植牙手术的重大改良技术 无需要额外补骨,快速装上稳定的固定式假牙

**+886-7-7317123 #6150** 

https://www.changgung.hospital

牙周病会导致牙龈萎缩,齿槽骨破坏,最终导致牙齿松动、脱落。 预防牙周病的方法包括保持良好的口腔卫生, 定期到牙医诊所进行口腔检查和清洁,早期发现早期治疗控制牙周病。



可见全口有多处缺牙, 仅存的牙齿也因严重 牙周病导致齿槽骨严重破坏,咀嚼功能丧失。



根据力学的原理, 在上下颚植入植体, 足以承受咬合力又兼具美观的固定式假牙。

专为「ALL-ON-4 全口快速植牙」所设计的植体较传统植体稍长,由植体的长度来 取代对植体数量上需求,故可以立即受力,也就是在短时间内将假牙制作完成后, 患者即可解决恼人的咀嚼问题。

「ALL-ON-4 全口快速植牙」可避免病人经历多次补骨手术的不适感,相对传统手 术,可大幅减少病人的手术伤口和等待时间。